

中国疫苗已被证实在安全性和有效性等方面表现良好 多国青睐中国新冠疫苗

新冠疫情暴发以来,全球对疫苗翘首以盼。在各方携手推动下,中国新冠疫苗研发工作跑出“加速度”。



1月14日,在土耳其安卡拉,一名医护工作者接种来自中国的新冠疫苗。 新华社发

印度尼西亚总统佐科13日在雅加达总统府接种了中国科兴公司的克尔来福新冠疫苗,并通过电视直播展示了自己接种疫苗的过程。

土耳其卫生部长科贾13日接种中国科兴公司研发的新冠疫苗。科贾当天在新闻发布会上表示,中国疫苗是安全的,土耳其全国医护人员将从14日起开始接种中国疫苗。

阿尔及利亚政府发言人阿马尔·贝尔希摩尔13日表示,阿1月底将从中国进口一批新冠疫苗。

塞内加尔卫生部13日凌晨通过其

社交媒体账号宣布,正同中国政府接洽,预计购入20万剂疫苗,以确保塞内加尔能顺利展开新冠疫苗接种计划。

马来西亚国有大型制药企业发马公司12日与中国科兴公司签署新冠疫苗合作协议。科兴公司将逐步向马来西亚提供1400万剂新冠疫苗半成品,与发马公

司合作在马来西亚完成疫苗最终生产。

巴西卫生部长爱德华多·帕祖洛7日宣布,巴西联邦政府已与圣保罗州布坦坦研究所签订协议,计划购买1亿剂由中国科兴公司研发的克尔来福新冠疫苗。巴西圣保罗州政府和布坦坦研究所2020年12月23日宣布,克尔来福新

冠疫苗具备有效性。

秘鲁总统萨加斯蒂6日在向全国发表电视讲话时宣布,秘鲁已与中国国药集团达成购买该集团生产的新冠灭活疫苗协议,首批100万剂疫苗将于1月底抵达秘鲁。萨加斯蒂日前在接受当地媒体采访时表示,中国国药集团研发的新冠灭活疫苗是安全的,必要时他会接种中国疫苗。

泰国卫生部3日发表公报称,泰国政府已与中国科兴公司签署新冠疫苗订购协议,采购200万剂新冠疫苗。埃及卫生与人口部部长哈拉·扎耶德2日表示,埃及正式批准在埃紧急使用中国国药集团新冠灭活疫苗,中国新冠疫苗的安全性和有效性已得到科学认证。

据乌克兰总统官网站2020年12月30日发布的消息,乌卫生部与中国科兴公司签署了新冠疫苗采购合同,中方将向乌方提供191万剂科兴公司生产的新新冠疫苗。

阿拉伯联合酋长国卫生和预防部2020年12月9日宣布,给予由中国国药集团研发的新冠灭活疫苗正式注册。卫生和预防部在一份声明中说,对III期临床试验的分析表明,该灭活疫苗对抗新冠病毒感染的有效率为86%。

新华社记者(据新华社北京1月14日电)

朴槿惠终审被判20年有期徒刑

新华社首尔1月14日电(记者陆轶歌)韩国大法院(最高法院)14日对前总统朴槿惠“亲信干政”案和收受国家情报院“特殊活动费”案作出终审判决,判处朴槿惠20年有期徒刑。

朴槿惠此前在干涉国会选举案中获刑2年,加上本次判决刑期,须累计服刑22年,刑期从2019年4月17日起算。

韩国大法院当天还判处朴槿惠缴纳罚金180亿韩元(约合1亿元人民币),并追缴35亿韩元(约合204万元人民币)。

韩国司法系统采取三审终审制。“亲信干政”案和收受国家情报院“特殊活动

费”案在一审和二审中曾分开审理,后又合并重审。此次终审判决,维持了2020年7月韩国首尔高等法院作出的二审重审判决。

2017年3月10日,韩国宪法法院通过了针对时任总统朴槿惠的弹劾案,朴槿惠被罢免职务,失去司法豁免权。同月31日,法院批准逮捕朴槿惠,她随后被关押在首尔看守所。此后,检方以涉嫌收受受贿、滥用职权、违反选举法和违反国家情报机构相关法规等多项不同罪名起诉朴槿惠。2019年4月17日,朴槿惠开始服刑。

伊朗海军在霍尔木兹海峡附近军演

总参谋长宣布,伊朗海军将恢复在红海水域巡逻

伊朗海军14日在大型演习中发射一批国产导弹,投入多种无人驾驶飞机,使用一艘国产潜艇发射鱼雷。

“海军力量99”演习13日在霍尔木兹海峡以东的阿曼湾开始,为期两天。伊朗多家媒体报道,参演部队14日从陆地和舰船发射多枚国巡导弹,国产“征服者”号潜艇首次发射鱼雷,一批无人机执行侦察和攻击任务。

伊朗新闻电视台网站提供的视频显示,多枚导弹从军舰发射,稍后击中靶船;一枚鱼雷从潜艇射出后在水面下行进,最终击中目标。

今年演习开始当天,伊朗海军最大舰船“莫克兰”号后驱舰服役,可为伊朗

海军在远海执行任务提供支持。“莫克兰”号可搭载多架直升机,还可搭载无人机和气囊船。

美国政府2018年单方面退出伊朗核问题全面协议,去年初还袭杀伊朗军方一名高级将领,引发两国关系高度紧张。伊朗本月早些时候举行首次无人机演习,数百架无人机拦截并摧毁假想敌目标。上周,伊朗展示位于海湾沿岸的一座地下“导弹城”,并称还有“许多”同类设施。

伊朗武装部队总参谋长穆罕默德·巴盖里13日宣布,伊朗海军将恢复在红海水域巡逻,以保护伊朗商船和油轮安全。 惠晓霜(新华社供本报专稿)

对总理分配欧盟“恢复基金”方案不满,活力党宣布撤出多名部长 执政联盟瓦解 意政局陷入混乱

■本报记者 沈钦韩

据路透社报道,意大利前总理、活力党领导人伦齐在当地时间13日晚宣布,因与总理孔特在经济刺激计划上存在分歧,决定撤出其所属党在政府中任职的多名官员。

活力党的退出,令执政联盟失去在议会的多数席位。执政联盟由四个政党组成——民粹主义政党五星运动、中左翼政党民主党,以及活力党、自由与平等党两个小党。

此举也意味着孔特领导的执政联盟瓦解。意大利《共和国报》直言“这一举动正式拉开了政府危机的序幕”。

意大利安莎通讯社报道,在13日政府会议结束后,伦齐在新闻发布会上说,活力党的2名部长和1名副部长将退出政府,他们分别是农业部长贝拉诺瓦、公平机遇和家庭部长博内蒂和外交部副部长卡法洛托。

伦齐批评孔特政府在教育、基础设施以及防控疫情上做得远远不够。当天早些时候,孔特呼吁政府继续团结在一起,表示人们“将无法理解为什么政府会在持续的健康危机中垮台”。

意大利这场政治危机源自长期以来伦齐对孔特分配使用欧盟“恢复基金”的不满和指责。去年7月,欧盟推出了“史上最强烈”经济刺激计划,未来几年意大利可

在欧盟“恢复基金”的框架下,获得总计约2090亿欧元的财政援助,主要形式为拨款和低息贷款,在欧盟所有成员国中份额居首。

据路透社报道,孔特提出的经济刺激方案中,计划将“恢复基金”优先分配至绿色经济领域,投入约670亿欧元,其余资金投入比重依次为交通、教育、医疗和旅游业,其中医疗领域被分配约180亿欧元。

伦齐则批评孔特并没有为医疗服务投入更多资金,此外他还认为意大利应利用欧洲稳定机制(ESM)提振经济,该机制主要为欧盟成员国的医疗保健支出提供贷款。但是孔特否认了这一想法,认为这会愈发增加该国的债务压力。目前意大利

在欧盟诸国中的债务仅次于希腊。

活力党退出政府后,目前尚无明确的解决方案,据当地媒体分析,未来存在以下几种可能:其一,如果孔特选择重组政府,需要努力争取议会中间派人士和小党派的支持,并通过议会信任投票;一旦投票不通过则需要提前举行议会选举,不过在当前疫情形势下组织重新选举的可能性并不大。其二,如果孔特选择辞职,总统马塔雷拉将任命新总理组阁,直至2023年3月下旬议会选举。

由于民众对政府抗疫政策的认可,孔特在去年大部分时间里的支持率保持在60%左右,成为二战后震荡不断的意政坛最受欢迎的总理之一。

德国基民盟将选新主席

若议院选举胜出或将出任新总理

■本报记者 王蓓华

德国联合执政党之一、基督教民主联盟将于15日至16日召开党代会,选出新任党主席。

目前三位党主席候选人分别为弗里德里希·默茨、阿明·拉舍特、诺贝特·特勒根,其中默茨和拉舍特胜算较大。基民盟现任党主席、国防部长卡伦鲍尔因基民盟在地方选举中与极右翼另择党做交易的丑闻及其它因素,于2020年2月宣布辞去党主席一职。

德国总理一般由德国联邦议院选举出执政党或执政党联盟后,由总统任命最大的执政党领袖为总理。目前有德国民调显示,基民盟及总理默茨在德国仍有着最高的人气,尽管未来联盟党(基民盟和基社盟)可能联合民意日益高涨的绿党,才能赢得议院选举。因此,出任

基民盟党主席仍是成为德国总理的必经一步。

默茨现年65岁,曾任联盟议会党团主席,因与默克尔“内斗”失利,于2009年淡出政治舞台,转而成为律师,还在多个大企业任职,年入百万欧元。默茨与默克尔政见不同,政治路线更为保守偏右,强调保持德国的民族身份,拒绝多元文化,反对移民政策和欧元区政策。目前他在党内的民调人气最高。

拉舍特1961年出生,是德国基民盟5名联邦级副党首之一,2017年6月起担任北威州州长。他是默茨的铁杆支持者,政策主张基本与走中间路线的默克尔保持一致,因此也是默尔最愿意的继任者。目前他还赢得了卫生部长施潘、基民盟副主席之一布菲尔等一干党内高层以及党内妇女组织的支持。拉舍特若胜选,施潘将出任其副手。

特朗普成为美国历史上首位两度遭弹劾的总统 弹劾“双刃剑”激化党争

美国国会众议院13日表决通过对总统特朗普的弹劾条款,指控他“煽动叛乱”,这距离他卸任仅剩一周。特朗普成为美国历史上首位两度遭到弹劾的总统。

美国舆论认为,再度遭弹劾重创特朗普的形象和影响力,但弹劾也是一把“双刃剑”,将进一步激化民主、共和两党之间的矛盾,进一步加剧美国社会的撕裂。

国会众议院13日下午以232票赞成、197票反对的表决结果通过弹劾条款,众议院全体民主党人以及10名共和党人投了赞成票。弹劾条款指控特朗普“煽动叛乱”“干扰权力和平过渡”“严重危及美国及其政府机构的安全”等。

6日发生的国会骚乱事件造成5人死亡、数十人受伤,被舆论称为美国历史上“最黑暗的日子之一”。众议院民主党人于11日正式提交弹劾条款草案。这是特朗普任内第二次遭众议院弹劾。这一次,弹劾条款从被提出到众议院表决通过仅用两天,刷新过往纪录。美国媒体认为,这体现出民主党人对特朗普指控的严重性,而众议院投票结果则再次凸显党派对立的尖锐性。



1月13日,在美国首都华盛顿,一名手持“弹劾”标语的男子从国会大厦前走过。 新华社发

至少三分之二的人支持。代表佐治亚州的两名新当选民主党籍参议员就职后,民主党和共和党在参议院将各掌握50个席位。在民主党保持团结的情况下,还需要至少17名共和党籍参议员倒戈,才能给特朗普定罪。美国历史上,还从未有总统弹劾案在参议院获得通过。麦康奈尔在致参议院共和党人的信中说,他打算在弹劾案审理时听取双方辩论,尚未就自己如何投票做出最终决定。美国媒体认为,麦康奈尔如何投票将是一个重要风向标。

三是定罪问题。特朗普若在卸任前被定罪,将直接被免职;若卸任后被定罪,据美国法律人士说,也将失去卸任总统可以享受的一些权利。此外,美国有线电视新闻网法律分析师霍尼格说,若特朗普被定罪,参议院还可能再进行表决,以禁止他未来担任公职。这意味着,特朗普将无法再度竞选总统,这对未来4年共和党和民主党以及两党之间的斗争都将产生实质性影响。

美国布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特在接受新华社记者采访时说,两度遭弹劾,特朗普已经“创造历史”,而参议院表决将决定他的政治生涯是否走向尽头。

乱象多 裂痕深

为保障总统就职典礼前后的安全,美国首都华盛顿警方13日宣布,部署到华盛顿的国民警卫队将超过2万人。

美国总统权力交接同弹劾案交织在一起,加上此前国会遭暴力冲击,政治乱象之剧烈前所未有。美国圣安塞尔姆学院政治学专家克里斯托弗·加迪耶里说,出现这样的局面令人感到痛心和沮丧。

过去4年,美国党派恶斗成为政坛“主旋律”,社会撕裂也愈演愈烈,2020年美国大选结束后,特朗普一直宣称选举“遭民主党人窃取”,反复呼吁支持者抵制选举结果。国会暴力事件发生前,特朗普还在白宫外举行集会,鼓励支持者去国会示威。

不过,特朗普在共和党以及保守派选民中的影响力仍不可小觑。从众议院对弹劾条款的表决看,共和党人仍整体保持团结,辩论中,共和党人抨击民主党人玩弄政治,企图抹除特朗普的“政治遗产”。美国哥伦比亚广播公司一项最新民调显示,85%的共和党受访者反对弹劾特朗普,认为这会在美国制造更多裂痕。

新华社记者 孙丁 徐剑梅 邓仙来 (据新华社华盛顿1月13日电)

债权转让暨债务催收联合公告
根据厦门国际银行股份有限公司上海分行(下称“我行”)与上海浙商正谦企业管理服务有限公司签订的《不良信贷资产转让合同》...

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司与上海鑫翌投资咨询有限公司资产转让暨催收公告
根据中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司(“转让方”)与上海鑫翌投资咨询有限公司(“受让方”)于2020年12月30日签署的《资产转让协议》...

Table with 7 columns: 序号, 债务人, 债务重组协议名称, 债务重组编号, 担保人, 担保合同名称, 担保合同编号, 担保方式, 基准日, 基准日余额, 基准日债务余额, 基准日重组违约金余额.

Table with 7 columns: 序号, 抵债资产名称, 抵债人, 抵债协议名称, 抵债金额, 备注.

Table with 7 columns: 序号, 抵债资产名称, 抵债人, 权利人, 总层数, 属性, 建筑面积, 套内面积, 房地产权证号, 抵债金额, 备注.

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司联系方式: 地址:上海市茂名南路205号瑞金大厦27楼 联系人:祁女士 电话:021-64736907